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一、单项选择题(本大题共20小题，每小题1分，共20分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的。请将其代码填写在题后的括[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
1．人口流的社会变动是指人口在哪方面的变化?

A·在地域空间方面

B.在社会构成方面

C.在人口数量方面

D.在不同社会方面

2．生态经济系统基本矛盾就是

A.生态系统供给无限性与经济系统需求有限性

B.生态系统供给有限性与经济系统需求扩张性

C.生态系统供给可控性与经济系统需求不可控性

D.生态系统供给不可控性与经济系统需求可控性

3．生态系统与经济系统之间的基本联系是

A.市场

B.资金

C.投入产出网

D.科学技术链[[微信公众号：ikaoti]
4．在人类初始阶段，生态经济基本矛盾

A.并不存在，只是到了现代才产生

B.就已经普遍和长期存在，但并没有尖锐化

C.就已经尖锐化了

D.局限于局部范围，并且只是短期存在而已

5．在山区丘陵地区，由于山地起伏，连绵不断，形成了林业用地和农业用地相问、相互交错的基本格局，这种生态经济结构方式称为

A.平而结构

B.立体结构

C.平面网络结构D。立体刚络结

6．自然生态系统能量流动是沿着食物链各营养级传递和转化的，在每次传递和转化过程中

A.大部分潜能转变为构成新原生质的化学潜能，小部分转变为热能耗散于环境之中

B.只有小部分的化学潜能转变为构成新原生质的化学潜能，大部分转变为热能耗散于环境之中

C.所有化学潜能转变为构成新原生质的化学潜能耗散于环境之中

D.全部潜能转变为热能耗散于环境之中

7．影响生态平衡失调的因素有

A.自然因素

B.人为因素

C.灾害因素

D.自然因素和人为因素[最新年份咨询qq593777558]
8．在现代，生态平衡体系的建立主要靠

A.生态系统的自我调节机制

B.降低经济增长速度

C.降低人类生活水平

D.科学技术与经济力量

9．在市场经济条件下，市场机制的局限性必将通过哪个系统对整个生态经济系统产生一定的负面影响?

A.生态系统

B.经济系统

C.技术系统

D.社会系统

10．自然环境是社会生产力

A.外在条件

B.内在条件

C.自然物质条件

D.存在的外在条件，又是内在要素

11．制约生态经济生产力水平的是

A.生态生产力

B.经济生产力

C.劳动对象

D.劳动资料

12．在生态经济系统的运行机制中，建立保障机制主要是为了

A.克服市场机制的负面影响[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
B.提高功能各异的投人要素的配置效率

C.维系生态系统的生态平衡

D.维系经济系统的经济平衡

13．按照评价对象不同，一般可把生态经济评价分为哪两种类型?

A.现状评价和规划评价

B.全面评价和局部评价

C.结构评价和功能评价

D.生态评价和经济评价

14．从生态经济效益的相对量表示法可以看出

A.生态经济效益与生态经济成果成反比，而与所投人的人类劳动成正比[最新年份咨询qq593777558]
B.所投人的人类劳动是不变的．而生态经济成果却是可变的

C.其计算值越小．表示生态经济效益越差

D.其计算值越小，表示生态经济效益越好

15．在生态经济区划的指标体系中，土地利用结构属于

A.本底指标

B.能量效益指标

C.社会经济效益指标

D.生态环境质量指标

16．以区域防护为主的林业生态经济规划方向的重点是

A.发挥森林的生态防护功能，形成有利于农牧业生产的良好生态环境

B.既发挥森林的生态防护功能，又能提高林产品产量

C.尽量提高林产品产量

D.提高森林覆盖率

l7．森林旅游业软环境建设的核心内容是

A.生态文化建设

B.提高职工素质

C.完善管理制度

D.健全管理组织

18．森林旅游产品进行市场定位的主体因素是

A.市场需求

B.企业资源

C.生态效应

D.技术条件[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
19．组织与管理要素作为生态经济生产力的投人要素，其作用在于[[微信公众号：ikaoti]
A.主导功能

B.基础功能

C.运筹功能

D.中介功能

20．下列表述中错误的是

A.人类是由追求物质需求向追求物质和生态的全面需求发展的

B.只有现代社会才能实现人类的全面需求

C.在各个社会生产力发展阶段，都能满足人类的全面需求

D.对高质量生态的追求正在逐步取代对物质的追求，成为现代社会需求的主体

二、多项选择题(本大题共7小题，每小题1分，共7分)

在每小题列出的五个备选项中至少有两个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的

21．城市生态经济结构的特殊性表现在

A.人口要素的主体性明显

B.要素整体配置的动态性强

C.要素整体配置的开放性强

D.环境要素的高度人工化[[微信公众号：ikaoti]
E．要素整体配置的稳定性强

22．生态经济适度人口必须考虑哪些因素之间的相互制约关系?

A.人口增长

B.经济发展

C.资源供给

D.市场体系E．生态环境承载能力

23．生态经济再生产是由哪些项共同构成的有机整体?

A.自然资源再生产R．人口再生产

C.物质资料生产

D.精神再生产11．生态再生产

24．生态经济系统运行的分项目标可分为

A.生态经济平衡目标

B.资源配置效率目标

C.满足需求目标

D.持续发展目标E．功能效率目标

25．生态经济政策的特点有

A.高度融合性

B.长远利益性

C.长期稳定性

D.全面战略性E．强制约束性[最新年份咨询qq593777558]
26．平原区乡村生态林业的典型系统结构模式主要有

A.杨一粮间作工程[[微信公众号：ikaoti]
B.桐一农问作工程

C.枣一粮间作工程

D.林～粮一畜一蚕一食用菌的人工复合生态循环系统

E．以林为主，种养结合、互利共生的人工复合生态系统

27．现代生态经济管理体制的基本内容有

A.管理组织的设置

B.管理制度的建设

C.领导体制的确立

D.管理机制的完善E．考核目标的选择

三、填空题(本大题共lO小题，每小题1分，共lO分)

请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分，

28．经济系统是自然物质资源系统和＿＿＿＿＿复合而成的统一体。

29．信息流既有从输人到输出的信息传递，也有从输出到输人的。

30．实现经济平衡的主要手段包括市场机制、财政政策和＿＿＿＿＿。

31．生态经济系统的基本规律就是生态系统的生态再生产与经济系统的经济再生产之间＿＿＿＿＿规律。

32．人类的社会生产活动是人与自然进行物质与能量交换的＿＿＿＿＿。

33．生态经济系统运行机制包括关联机制、保障机制和＿＿＿＿＿机制。

34．以生态经济效益的概念为基本出发点来考虑生态经济指标体系的设置，一般都应包括成果指标、投入指标和＿＿＿＿＿三大系列。

35．按人类社会的社区类别划分的森林生态经济类型区域，可划分为大林区、乡村、城市和＿＿＿＿＿森林生态经济区域。

36．森林环境保护工程也可称为＿＿＿＿＿工程。

37．生态林业的本质特征是林业经营必须建立在自然和人工森林生态系统

＿＿＿＿＿的基础上。

四、名词解释（本大题共5小题，每小题4分，共20分）[[微信公众号：ikaoti]
38．乡村生态林业

39．经济效益

40．价值流

41．生态经济生产力

42．生态经济运行目标

五、简答题（本大题共4小题，共28分）

43．（本题8分）简述生态经济区划的原则。
44．（本题8分）简述生态经济结构的主要特征。

45．（本题6分）简要分析生态经济平衡的基本特征。

46．（本题6分）简述人类需求的阶段性特征。

六、论述题（本大题共1小题，15分）

47．试论述生态经济战略的目标和内容。
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